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Besluitenlijst 
Raadsvergadering d.d. 19 juni 2019 

 

 

 

Datum:  3 juli 2019 

Agendapunt:  4 

 

Contactpersoon: Pieter Norder, griffier 

Contactgegevens: griffie@hethogeland.nl 

  

 

U kunt de webcast (beeld en geluid) van de raadsvergadering terugkijken via 
de website van de gemeenteraad van Het Hogeland 
(https://hethogeland.raadsinformatie.nl).   
 
 
Aanwezig:  
Voorzitter van de raad: Henk Jan Bolding 
Griffier: Pieter Norder  
 
Leden van de raad: Kor Berghuis, Mädi Cleerdin, Jacob Cleveringa, Harma Dost, 
Nannet Gijzen, Karen Hansems, Jaap Heres, Sandra Herkströter-van Oijen, Bernd 
de Jong, Stefan van Keijzerswaard, Gerke Kersaan, Janny Klei, Henk Koopmans, 
Mariska Markhorst, Kick Mulder, Jan Willem Nanninga, Anne Marie Smits, Marjan 
Stel-Dost, Roelf Torringa, Rudmer Veenwijk, Erwin Venema, Linda Visser, Attje 
Waal-van Seijen, Jan van de Wal, Harry Woltjer, Rose-Marie Zuidema-Verweij. 
 
Afwezig: Peter Ritzema, Paul Steenman, Theo de Vries 
 
Wethouders: Harmannus Blok, Eltjo Dijkhuis, Kristel Rutgers en Mariëtte de 

Visser.  

 

 
1. Opening  

 
De voorzitter opent de vergadering van de gemeenteraad van Het 
Hogeland. Bericht van verhindering is ontvangen van de raadsleden 
Ritzema, Steenman en De Vries. 

 
2. Vaststellen van de agenda 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Vragenuur raad 

 

Er zijn vijf vragen ingediend in het kader van het vragenuur. 
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Vraag 19.26 van het raadslid Nanninga over het veelvuldig niet-functioneren 

van de lift op het station in Winsum. 

Beantwoording door wethouder Dijkhuis. 

 

Vraag 19.27 van het raadslid Herkströter over financiële problemen Domies 

Toen. 

Beantwoording door wethouder Dijkhuis. Toegezegd wordt dat de raad 

wordt geïnformeerd over het resultaat van het gesprek dat het college voert 

met het bestuur van Domies Toen. 

 

Vraag 19.28 van het raadslid Herkströter over de containerramp MSC Zoë. 

Beantwoording door burgemeester Bolding. 

 

Vraag 19.29 van het raadslid Herkströter over sporters met beperking. 

Beantwoording door wethouder Visser. 

 

Vraag 19.30. van het raadslid Hansems over de slechte bewegwijzering 

naar Noordpolderzijl. 

Beantwoording door wethouder Dijkhuis. Toegezegd wordt dat de 

bewegwijzering naar Noordpolderzijl wordt verbeterd. 

 

4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering d.d. 5 juni 2019, evenals de 

lijst van toezeggingen 

 

De raad stelt de concept-besluitenlijst van de raadsvergadering van  

5 juni 2019 en de lijst van toezeggingen aan de raad ongewijzigd vast. 

 

5. Ingekomen stukken 

 

De raad besluit de ingekomen stukken af te doen zoals voorgesteld. Door 

het college wordt toegezegd dat de raad een afschrift ontvangt van het 

antwoord van de minister van EZK op de brief van de TCMG (gevoegd bij 

nr. C.2.) 

 

Besluitvormend n.a.v. eerdere opiniërende bespreking 

 

6. Wijziging gemeenschappelijke regeling Publieke Gezondheid en Zorg 

(PG&Z) 

 

Wethouder Rutgers geeft aan dat met het nieuwe (juiste) document 

tegemoet gekomen wordt aan de bemerkingen die bij de opiniërende 

behandeling zijn gemaakt. Dat wordt beaamd door mevr. Herkströter. 

  

De raad besluit toestemming te verlenen aan het college van burgemeester 

en wethouders om de gemeenschappelijk regeling Publieke Gezondheid & 

Zorg te wijzigen zoals voorgenomen. 
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Opiniërend en besluitvormend 

 

7. Ontwerpbegroting GR PG&Z 2020 en jaarverslag en jaarrekening GR 

PG&Z 2018  

 

Woordvoering door mevr. Hansems, beantwoording door wethouder 

Rutgers. 

 

De raad besluit kennis te nemen van het jaarverslag en jaarrekening PG&Z 

2018 en de ontwerpbegroting 2020 GR Publieke Gezondheid & Zorg en 

voor laatstgenoemde geen zienswijze in te dienen. 

8. Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.26 uur. 
 
Aldus vastgesteld in vergadering van 3 juli 2019. 
 
 
 
 
Henk Jan Bolding   Pieter Norder 
voorzitter     griffier   


